2
E
w
=
(©]
x
©]
14
[a]
>
2t

HOME NMHEBMATUYECKHUE
CEPUA 63

@ HYDRO LLUJIMHAPDI




LWJIMHAPbI MHEBMATUYECKUE
MO CTAHAOAPTY ISO 15552

Cepus 63

NMHeBMaTMyeckKue LUUNNHAPbI 63 cepumn 6binum
paspaboTaHbl NS ob6becneyeHUA BbICOKOWN
NPON3BOAUTENBHOCTU U TMOKOCTM IKCMayaTauuu.
Bnarogpapsa HOBOM cuUcTtemMe perynmpyemMoro
NMHEBMATUYECKOro TOPMOXEHUSA, B UUIMHOpaXx
yAanocb AOCTUYb CHMXKEHUS LWyMa OT yaapa NopLuHs O
KpbIWwKK. NMoMMMO cTaHZapTHOW BEPCUM LUUIIUHOPOB,
KOTOpas MOXeT NCMOoIb30BaTbCHA BO MHOMMX OTpacnsix,
6binnM paspaboTaHbl crneuunasnbHblie pelleHus ANns
NPUMEHEHNA B NMULLEBON MPOMDILIIEHHOCTMH,
CeNIbCKOM XO035INCTBE, B HATAXHbIX, AO3UPYHOLWNX U
perynupyrwmx cumcteMmax. Takxe paspaboTaHbl
NCNONHeHUA AN paboTbl B YC/IOBUAX 9KCTPEMASbHbIX
TemMnepaTyp, arpeccBHbIX CpefaxnT.a.

CtaHpapt ISO 15552

MexaHuyeckas un perynmpyemas nHeBMaTudeckas
OpProHOMUYHbIN An3anH

[OCTyneH LWWMPOKMIM CReKTp PypHUTYPBDI

LLITok — Hep)aBetoLasa ctanb

OCHOBHble XapaKTepUCTUKM

OwnameTp nopLuHA @ 32,40, 50, 63, 80, 100, 125 mm

Xop (MUH. - Makc.) 10 + 2500 mm

-50°C (Hu3koTemnepaTypHbIin) = 150°C

Paboyasn TemnepaTtypa y
(BblCOKOTEMMEPATYPHBbIN)

Pa6oyee naBneHne 0,1 6ap (c HM3KUM TpeHneMm) = 10 6ap

WWW.HYDRO-HOME.RU



= 1 WIN\ 000 "TNAPOXOYM"

H o M E 2h@hydro-home.ru

OYULLIEHHbIV BO3AYyX 6€3 HE0H6XO0ANMOCTH

MacnopacnblneHus cornacHo 1ISO 8573-1:2010 [7:4:4].
Pabouas cpepa TpebyeTcs ycTaHOBKA LIEHTPOGEXHOro hubTpa

25 MKM, o6ecrneuynBaroLLEero Kacc O4YMCTKM BO3ayxa

no ctaHaapty 1ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

CocTaBneHue Koga Ans 3akasa

Cepusa 63:

2H.63 LinnuHgp nHeBMaTuyeckuin no ctaHgapty ISO 15552
KoHcTpyKuums:
P T = runb3a B BUAE Kpyrnom Tpy6bl

P = runbsa B BuAe npoduns

McnonHeHune:

_ = CTaHAapTHoe (ABYXCTOPOHHEro AeNCTBUS)

A = 0qHOCTOpPOHHee (NnepefHss Bo3BpaTHasi MPY>XXMHa)
B = 0gHOCTOPOHHEE (3aAHsiA BO3BpaTHas NpyXKuHa)

C = olHOCTOPOHHeEe (C MPOXOAHbLIM LLITOKOM)

D = ABYXCTOpPOHHee (C MPOXOAHbBIM LUTOKOM)

Cuctema NnHeBMaTMYECKOro TOPMOXXEHUS B KOHLIe XoAa:

_ = C CUCTEMOI TOPMOXXEHUS MPU ABUXEHUM Brepes 1 Hasag (cTaHaapT)

0 = 6e3 CUCTEMbI TOPMOXKEHUA (MEXaHUYECKOE TOPMOXKEHME B KOHLE XOAa)
1 = C cUCTEMOW TOPMOXXEHMS NpY ABUXEHUN Brepes (NepeHsas KpbIwKa)
2 = c cUCTEMOV TOPMOXKEHUS NPU ABUXEHUN Ha3aj (3a4HASA KPbILLKA)

[nameTp NopLuHS:
50 32=032MM, 40 = @ 40 MM, 50 = @ 50 MM, 63 = @ 63 MM
80 =0 80mMm,100=0 100 mm, 125 =@ 125 mm

200 XoA nopLuHs

Mopgudukaumn*:

W = BbicokoTemnepaTypHblii (150°C)

Z = Hu3KoTemnepatypHbiit (-40°C)

Y = HuskoTemnepaTypHbli (-50°C)

F = BHyTpeHHAs pe3bba LToKa

G = MCnosHeHWe AN 3arps3HEeHHbIX Cpea,

B = umnuHap ¢ rodposawmTton wroka ns NBR

EX = ATEX (unnuHgp c ceptudmKaToM B3pbliBO3aLLMUTbI)

*pyrue MoanduKaLmMmn 4oCTYMNHbI MO 3anpocy

|

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepus 63 Linnnuapbl nHEBMaTUYECKNE GECLLTOKOBbIE



Cepusi 63-P EE:EEIVENS

P o "
vo_, | f H% N
SWL_ SW1 / EE o 13
11—
I
4 ﬁ e = 1
N EE N it
L 12 - H!]

M10x1.25 30 18.5 G1/8
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 105 5.5
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 G1/4 37 106 6
63 20 M16x1.5 45 24 26 27 4 G3/8 37 121 6
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0
100 25 M20x1.5 9595 24 35 40 4 G1/2 51 138 0
125 M27x2 G1/2

ﬂl-ﬂﬂﬂﬂﬂﬂw
120 32.5

40 135 5 30 16 M6 S) 38 S5 13 6 19
50 143 6 S| 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 158 6 37.5 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 174 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30

100 189 7 39.5 195 M10 8 89 110 22 6 30

125 225 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41

+ = fo6aBUTb X0O[,

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepus 63-T [EEEIVESS

PL D PL
/ﬂ] | BG
EE L3
/ PR =
/ \.Z‘
i) Sl
A A ] N -
+ _Qr.ﬁ:_ =] T
ral N
N | EE/ LN | ”@]
AM WH L2 «
M10x1.25 30 18.5 G1/8
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 105 5.8
50 20 M16x1.5 40 19.5 25 32 4 G1/4 37 106 6
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 6
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 G1/2 51 138 0
125 M27x2 G1/2
120 32.5
40 135 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 143 6 355 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 158 6 37.5 16 M8 8 56,5 75 17 8 24
80 174 7 37 19 M10 8 72 93 22 u 30

100 189 7 39.5 195 M10 8 89 110 22 * 30

125 225 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41

+ = 106aBUTb xof, * = Cnew,. ko4 80-62/8C (CM. MpUHAANEXHOCTH)

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepus 63-P, nepeaHasa Bo3BpaTHas NpPY)>XKUHa [EEEEVENE

VD ﬂ} BG

T

SW4  SW1 / L3

M10x1.25 30 18.5 G1/8 119
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 130 5.5
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 G1/4 37 131 6
63 20 M16x1.5 45 24 26 £ 4 G3/8 37 146 6
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0
100 25 M20x1.5 595 24 35 40 4 G1/2 51 163 0
125 M27x2 G1/2 185

-l-ﬂﬂﬂﬂﬂﬂw
145 32.5

40 160 5 30 16 M6 ) 38 55 13 6 19
50 168 6 355 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 183 6 37.5 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 199 7 &7/ 19 M10 8 72 93 22 6 30

100 214 7 39.5 195 M10 8 89 110 22 6 30

125 250 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41

+ = fo6aBUTb X0O[,

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepus 63-P, 3aaHAA Bo3BpaTHas NPY)XUHa [V

L1, PL

D)

vO_ | __
SWh  SW1 /EE
N /
N '
LE - ts) G;
=
I i
- N
AM WH + 12 + E
ZJ ++
M10x1.25 30 18.5 G1/8 119
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 55 130 5.5
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 G1/4 62 131 6
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 6
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 71 153 0
100 25 M20x1.5 95 24 35 40 4 G1/2 76 163 0
M27x2 G1/2 185
170 32.5
40 185 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 193 6 355 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 208 6 37.5 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30

100 239 7 39.5 195 M10 8 89 110 22 6 30

125 275 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41

+ = 06aBUTb X0of, ++ = J06aBUTb XOA ABaXKAbl

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusa 63-T - nepeaHAa BO3BpaTHaA NMpY)XXUHa QEEEVESS

L1 PL

e

VD_ BG

. -— .

SW&  SW1. 13

e ——

M10x1.25 18.5 G1/8 119
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 30 130 5
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 G1/4 37 131 5
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 5
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0
100 25 M20x1.5 53 24 35 40 4 G1/2 51 163 0
125 M27x2 G1/2
-I-ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
145 SRS

40 160 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 168 6 355 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 183 6 37.5 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 199 7 37 19 M10 8 72 93 22 * 30

100 214 7 39.5 195 M10 8 89 110 22 * 30

125 250 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41

+ = 106aBUTb xof, * = Cnew,. ko4 80-62/8C (CM. MpUHAANEXHOCTH)

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepus 63-T - 3aaHAA BO3BpaTHas NMpy)>XUHa [EEEEVEGS

M_PL. g
VD & BG
/S
SWh_ SW1 /) EE L3

S SN - e NE
wllid B

_AM . WHe _|_ L2 + _
Z) ++ VA

M10x1.25 30 18.5 G1/8 119
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 G1/4 55 130 5
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 G1/4 62 131 5
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 5
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 71 153 0
100 25 M20x1.5 595 24 35 40 4 G1/2 76 163 0

M27x2 G1/2 185

170 32.5

40 185 5 30 16 M6 ) 38 S 13 6 19
50 193 6 35.5 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 208 6 37.5 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 * 30

100 239 7 39.5 195 M10 8 89 110 22 * 30

125 275 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41

+ = 106aBUTb X0f, ++ = A06aBUTb X0o4 ABaXabl, * = Crew,. kntoy 80-62/8C (CM. NpUHAANIEXXHOCTH)

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepus 63-P - npoxoaHOM LUTOK [EEFEIVINS

I _PL _L1_
P % _BG |
SWh  SW1 13 SW1  Swk
W \ / EE - e
N\ /
\\ A ...’ ! //'
N _\\\ [/ %ﬁ _/
I N A e = () -1 }
ol = x — *» : Bl I =/ ~ =
= x x| =
I —— nig + 4 ) S—
l ) "L\M Z a = ! 1
I A1 49
(e / Sl
w | N | 7 N | L 16
AM L WH L2 o WH | AM E ]
M +

12 M10x1.25 18.5 G1/8 146
40 16 M12x1.25 39 19 21 24 G1/4 30 105 55 165
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 G1/4 37 106 6 180
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 G3/8 37 121 6 s
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 G3/8 46 128 0 220
100 25 M20x1.5 935 24 35 40 G1/2 51 138 0 240

M27x2 G1/2
-I“Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
32.5

40 5 30 16 M6 3 38 55 - 13 6 19
50 6 35.5 16 M8 8 465 65 8 17 8 24
63 6 37.5 16 M8 8 56.5 75 8 17 8 24
80 7 37 19 M10 8 72 93 8 22 6 30
100 7 39.5 195 M10 8 89 110 8 22 6 30
125 8 44 23 M12 105 110 135 - 27 12 41

+ = 06aBUTb X0of, ++ = J06aBUTb XOA ABaXKAbl

WWW.HYDRO-HOME.RU



Cepusi 63-T - NPOXOAHOMN LUTOK [E=EEIVINS

L1 PL /_EE
SW4  SWA1 //,EE
A\ |
e 5 2 11 6
e ] il |
VD N &/
AM WH L2 +
- M |
ERCEOER0E0ARRE
12 M10x1.25 18.5 G1/8 146
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 G1/4 30 105 5 165
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 G1/4 37 106 6 180
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 G3/8 37 121 6 195
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 G3/8 46 128 7 220
100 25 M20x1.5 595 24 35 40 G1/2 51 138 7 240
125 M27x2 G1/2
-lﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
32.5
40 5 30 16 M6 3 38 55 - 13 6 19
50 6 35.5 16 M8 8 465 65 8 17 8 24
63 6 37.5 16 M8 8 565 75 8 17 8 24
80 7 37 19 M10 8 72 93 8 22 * 30
100 7 39.5 19.5 M10 8 89 110 8 22 * 30
125 8 44 23 M12 10.5 110 135 - 27 12 41

+ = 106aBUTb X0f, ++ = A06aBUTb X0o4 ABaXabl, * = Crew,. kntoy 80-62/8C (CM. NpUHAANIEXXHOCTH)

WWW.HYDRO-HOME.RU



AKCECCYAPbDI
Cepus 63

XA +

B-41-32 144
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 S5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10HM™M
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 T10HM
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15HM
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15HM
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20HM
IF +
B +

D-E-41-32 120 130

D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 SHM
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 158 T0HM
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10HM
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15HM
D-E-41-100 100 35 16 189 150 78 176 115 14 205 15HM
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20Hm

+ = fo6aBUTb XOf,

Liunnuppbl nHEBMaTUYECKNE GECLUTOKOBbIE Cepus 63 WWW.HYDRO-HOME.RU



3apHana yanda oxeaTbiBaow,aa [EEEEVETY

it B Sl
A uB _FL_
L XD + |
I A N N S ey
C-41-32 32 10 45 26 45 12 22 10 142 5HMm
C-41-40 40 12 535 28 52 15 25 12 160 5HMm
C-41-50 50 12 625 32 60 15 27 13 170 10HM
C-H-41-63 63 16 73 40 70 20 32 17 190 10HM
C-H-41-80 80 16 92 50 90 24 36 17 210 15HM
C-H-41-100 100 20 1085 60 110 29 41 21 230 15HM
CH-41-125 125 25 135 70 130 30 50 25 275 20HM

MepenHas yanda oxBaTbiBalowLan JEEEVENS

‘ XD +
10 45 26 45 12 22 10 120 S5HM

H-41-32 32

H-41-40 40 12 53,5 28 52 15 25 12 135 SHm

H-41-50 50 12 62,5 32 60 15 27 13 143 T0HM

H-60-63 63 16 73 40 70 20 32 17 158 T0HM
C-H-41-80 80 16 92 50 90 24 36 17 174 15H™M
C-H-41-100 100 20 108,5 60 110 29 41 21 189 15H™M
C-H-41-125 125 25 135 70 130 30 50 25 225 20Hm

+ = fo6aBUTb XOf,

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepusa 52 Linnnuapbl nHEBMaTUYECKNE GECLLTOKOBbIE



3aaHAA noABeCcKa oxBaTbiBaeMaa GEEIVE

.

]
- L —
; 2 E - _FL
L XD+ -
I I N T A O

L-41-32 32 10 45 26 12 22 10 142 SHm
L-41-40 40 12 53,5 28 15 25 13 160 SHM
L-41-50 50 12 62,5 32 15 27 13 170 T0HM
L-41-63 63 16 73 40 20 32 17 190 T0HM
L-41-80 80 16 92 50 24 36 17 210 15HM
L-41-100 100 20 108,5 60 29 41 21 230 15HM
L-41-125 125 25 135 70 30 50 25 275 20Hm

LleHTpanbHbii noaBec [EEEYES

Ona sepcuun T

~TK_,

XV1

~ .
XV2 + 1/2

M t T
L XV3 A
[F=812 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0.5

F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 1
F-50 50 79 90 101 75 25 16 16 70 1
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 1
F-80 80 97 110 123 110 30 20 20 105 1
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 1.5
E=11125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 1.5
+ = fo6aBUTb XOf,
LInnmHAapbl NHEBMaTUYeCKMe GECLLUTOKOBbIE Cepus 63



nna sepcun P

F-63-32

F-63-40 40 70 82,5 95 61 20 16 16 70 1
F-63-50 50 80 90 100 71 25 16 16 91 1
F-63-63 63 87 97,5 108 84 25 20 20 90 1
F-63-80 80 98 110 122 106 30 20 20 115 1
F-63-100 100 105,5 120 134,5 128 30 25 25 185 1.5
F-63-125 125 124 145 166 156 30 25 25 162 1.5

EM XD Gl

ZC-32 142

ZC-40 40 36 10 12 15 28 24 6,6 1,6 11 22 54 35 41 160

ZC-50 50 45 12 12 16 32 88 9 1,6 13 30 65 45 50 170
ZC-63 63 50 14 16 16 40 37 9 1,6 15 35 67 50 52 190
ZC-80 80 63 14 16 20 50 47 11 225 15 40 86 60 66 210

ZC-100 100 71 17 20 20 60 55 11 2,5 19 50 9% 70 76 230

ZC-125 125 90 20 25 30 70 70 14 &2 | 225 60 124 90 94 275

+ = fo6aBUTb XOf,

WWW.HYDRO-HOME.RU



3agHui chepuyeckui WapHmp REEEYENS

_EX

n

R-41-32

R-41-40

R-41-50

R-41-63

R-41-80

R-41-100

R-41-125

32

40

50

63

80

100

125

: /
. _‘_I‘.I‘_u,‘ 0 ,l‘-
\wdﬂ

10 45 14 10,5 12 22 16

12

12

16

16

20

30

53,5
62,5
73
95
115

140

16

16

21

21

25

37

’

12

12

15

15

18

25

15

15

20

24

29

30

25

27

32

20

20

24

24

30

40

142 4
160 4
170 4
190 4
210 4
230 4
275 4

XN N
ﬂ
5HMm

5Hm

10HM

10HM

15HM

15HM

20Hm

OTBeTHbIN KPOHLUTEH ANA LLeHTPanbHOro noaeeca [EEYES

i ' TH
E),mw

== L UL ._ NH,_
32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 68 11 6,6

BF-32 :
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11

BF-100-125 100-125 25 25 12,5 815 50 75 25 50 13 20 14
+ = fo6aBUTb XOf,

Liunnuppbl nHEBMaTUYECKNE GECLUTOKOBbIE Cepus 63



m Pasmepbl

’

S-40 40 12 59 58 11 8
S-50 50 12 67 61 11 3
S-63 63 16 77 71 11 3
S-80 80 16 97 91 11 3
S-100 100 20 121 111 13 8
S-125 125 25 140,5 132 13 4,25

CdepuyecKuit HAKOHEYHUK [EEEEIVEY

GA-32 10 10,5 M10x1.25

GA-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1.25 17,5 6,5 19
GA-50-63 50+63 16 15 21 21 28 64 M16x1.5 22 7,5 22
GA-80-100 80+100 20 18 25 25 33 77 M20x1.5 27,5 7 30
GA-41-125 125 30 25 3/ 37 51 110 M27x2 40 7,5 41

WWW.HYDRO-HOME.RU



LLlapoBo# WwapHup REEENE

Sw

Lz
I Y
\ /
\\ ff

/

E) D /

[\ 1]

IWEAN

a

L1 L2
L3 | AX
CE
GY-32 32 M10x1.25 74 195 15

GY-40 40 M12x1.25 84 40 6,5 20 12 19 32 175 22 21 17 17 19 15
GY-50-63 80+100 M16x1.5 112 50 8 27 16 22 40 22 27 275 23 19 22 1M

GY-80-100 100 M20x1.5 133 63 10 38 20 27 45 275 34 315 25 24 30 75

Bunka witoka RGEEIVES

[

KK
B1

I I N 1 1 S Y

Eﬂ

G-25-32 M10x1.25
G-40 40 32 20 12 24 12 24 14 48 M12x1.25
G-50-63 50+63 40 26 16 32 16 32 19 64 M16x1.5
G-80-100 80+100 48 34 20 40 20 40 25 80 M20x1.5
G-41-125 125 74 48 30 54 30 55 38 110 M27x2

Liunnuppbl nHEBMaTUYECKNE GECLUTOKOBbIE Cepus 63 WWW.HYDRO-HOME.RU



NanKa wToKa REEEYES

|
|
|
|
D0

S _m_
———“
M8x1.25
U-25-32 20-40 M10x1.25 6 17
U-40 50-63 M12x1.25 7 19
U-50-63 80 M16x1.5 8 24
U-80-100 100 M20x1.5 9 30
U-125 125 M27x2 12 41

CaMOLLeHTPUPYIOLWUIACA LIApOBOM WapHUp [EEENVESS

L3 _L& L1

)
y — p|
SN S N v S |V
/ = b~ [am]
i \ T 5

™~ - \
\. “Sw2/ 54 AX_| N\ SW
GK-20 16 M8x1.25 57 26 12,5

GK-25-32 20-25-32-40M10x1.25 71,5 35 20 75 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2

GK-40 50-63 M12x1.25755 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 80 M16x1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 100 M20x1.5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2

GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2

WWW.HYDRO-HOME.RU



dnaHel c nnasaowe roioBKoON JEEEVE N

B L
TF u
D 0.5_|
| =
B >y =€
S o~o| 'K
il

GKF-20 M8x1.25 22,5
GKF-25-32 20-25-32-40 M10x1.25 37 60 23 36 225 15 68 18 11 66 15 2
GKF-40 50-63 M12x1.25 56 60 38 42 225 15 9 20 15 9 15 12,5
GKF-50-63 80 M16x1.5 80 80 58 58 265 15 10,5 25 18 11 22 25
GKF-80-100 100 M20x1.5 90 90 65 65 325 20 13 305 20 14 27 25
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 355 20 13 40 20 14 36 4

CneuuanbHbIN KNIOY

80-62/8C S | 2 o

LinnuHapbl nHeEBMaTUYeCKMe 6eCLLITOKOBbIE Cepus 63 WWW.HYDRO-HOME.RU



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20

